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Ata da reunião ordinária realizada aos 14 dias do mês de março de 2022, 
as 18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de 
presença para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença 
de 9(nove) vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração, foi 
declarada aberta a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura 
da ata da reunião do dia 23 de fevereiro de 2022, aprovada sem alterações. 
Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 01/2022 do vereador Rafael, 
que solicita a duplicação da ponte da Capivara, na saída da cidade, sentido 
São José do Barreiro. Com  a palavra, o presidente Rafael enfatiza a 
importância da mesma. o vereador Kennedy, solicita também atenção em outras 
pontes. Após a discussão, a Indicação foi colocada em votação e logo, 
aprovada por todos. Em seguida, ocorreu a leitura da Indicação 02/2022 do 
vereador Rafael, que solicita o calçamento do acesso ao Rio de São 
Francisco através do Loteamento "Residencial Incorporadora Canastra". 
Concluída a discussão, a Indicação foi colocada em votação e logo, aprovada 
por todos. Nos assuntos da comunidade, o vereador Altair, solicita a 
limpeza urbana do Distrito de São Sebastião dos Çabrestos/ Campinópolis. 
O vereador Kennedy, informa o mau cheiro na entrada do Distrito, bem como 
a falta de iluminação. O vereador Luís Ricardo, ressalta que é preciso 
acelerar o processo de reparos nas estradas, pois ainda existe muitos 
pontos necessitados. Ele solicita também, o encascalhamento dos pontos já 
reparados. O vereador Evaldo, pede que as promessas eleitorais sejam 
cumpridas, visto que, está recebendo cobranças da população. Na sequência, 
o vereador Janderson solicita um veículo maior para o transporte de alunos 
no Distrito e a construção de casas populares no Município. Ele solicita 
também, manutenções nas estradas da Região da Prata. O vereador Adilson 
informa que não está recebendo respostas do Executivo nos ofícios enviados. 
Com  a palavra, o presidente Rafael pede uma atenção maior em relação ao 
transporte escolar. O vereador Kennedy solicita reparos em um trecho 
específico próximo a fazenda do senhor Nenê Desejar, e também a colocação 
de mata burros. Kennedy ressalta que preciso priorizar o Município para 
posteriormente ajudar as regiões vizinhas. Finalizando os assuntos e não 
havendo nada mais a tratar, presidente agradece a presença de todos e 
declara encerrada a sessão. Nada mais a declarar, eu secretária, lavrei a 

Ata da reunião ordinária realizada aos 28 dias do mês de março de 2022 as 
18h na sala de sessões da Câmara Municipal de Vargem Bonita-MG, sob a 
presidência do vereador Rafael Silva Correia. Foi passado o livro de presença 
para assinatura e verificação do quórum, constatando a presença de 9(nove) 
vereadores. Havendo quórum regimental e após uma oração, foi declarada aberta 
a sessão. Iniciando a ordem do dia, procedeu-se a leitura da ata da reunião 
do dia 14 de março de 2022, aprovada sem alterações. Na sequência, ocorreu 
a leitura do Projeto de Lei Complementar n ° 03/2022- "Altera as Leis 
Complementares ns ° 013/2017, 043/2017 e 075/2017, que dispõe sobre os cargos 
em comissão da Câmara Municipal e dá outras providências". Com a palavra, o 
assessor jurídico Dr. Cidnei explana sobre a finalidade e as alterações dos 
cargos. A contadora Luana, informa que os índices estão de acordo com a 
legislação contábil, ou seja, não há impedimentos p o mesmo. Após os devidos 
esclarecimentos, o projeto foi colocado em votação e logo, aprovado por 
todos. Na sequência, ocorreu a leitura da Indicação 01/2022 do vereador Luís 
Ricardo, que solicita a instituição do programa 


